مقررات قسم الصيدلانيات
231صيد-3          الصيدلة الفيزيائية         3(2+1)
يتناول هذا المقرر دراسة المبادئ الفيزيائية النظرية وتأثيرها على الممارسة الصيدلية وسيغطي هذا المقرر المواضيع التالية: حالات المادة الطبيعية، التذويب والإذابة، علم الانسياب واللزوجة، ظاهرة التوتر السطحي، المحاليل متعادلة الضغط الأسموزي والمحاليل المنظمة، خواص المحاليل الغروية وكذلك خواص المساحيق الصيدلية ودراستها.

332صيد-3          صيدلانيات-1         3(2+1)
يتناول هذا المقرر دراسة الممارسة الصيدلية ومبادئ الرياضيات والطبيعة وتطبيقاتها في العلوم الصيدلية وسيغطي هذا المقرر المواضيع التالية: أساسيات القياس والحسابات الصيدلية، تفسير الوصفات الطبية وكيفية حساب الجرعات بها، المحاليل الصيدلية والمخاليط، اعداد الماء العد للحقن والماء العطري ودراسة اساسيات الصياغات الصيدلية المختلفة و مميزاتها مثل الأقراص والتحاميل والكبسولات وغيرها كما يتعرف الطالب علي المصطلحات الطبية والصيدلية المختلفة.  
433صيد-3         صيدلانيات-2          3(2+1) 
يتناول هذا المقرر الأسس والتقنية اللازمة لصياغة وتحضير وتقييم الجرعات الصيدلية الصلبة. حيث سيتم دراسة المواضيع التالية: المساحيق، الخواص الفيزيائية وانسيابية المساحيق، تصميم الأقراص وصناعتها، الحبيبات الفوارة ان يتفهم طالب الصيدلة ما هي هذه الجرعات وأنواعها وكيفية تحضيرها وطرق استعمالها ومميزاتها وعيوبها. كما يتم دراسة تصنيع الكبسولات و الكبسولات الدقيقة و التحاميل الطبية. 
534صيد          صيدلانيات-3 
   3(2+1) 
الصيدلة الحيوية هي العلم الذي يدرس تأثير العلاقة بين خواص الدواء الفيزوكيميائية وجرعته الدوائية وطريقة تعاطيه على معدل وكمية امتصاص الدواء. هذا المقرر صمم لتعريف الطالب بتأثير العوامل الفسيولوجية التي تؤثر على امتصاص الدواء الذي يؤخذ عن طريق الفم-العوامل الفيزوكيميائية التي تؤثر على امتصاص الدواء الذي يؤخذ عن طريق الفم – عوامل الصياغة التي تؤثر على امتصاص الدواء عن طريق الفم-الإتاحة الحيوية والتكافؤ الحيوي والعوامل المؤثرة عليهما-الصيدلة الحيوية للجرعات المعطاة عن غير طريق الفم-دراسة الصيدلة الحيوية للجرعات الممتدة المفعول-النظم الجديدة لإيصال الدواء وتهديفه. 
535صيد       الصيدلة الصناعية      3(2+1) 
يتناول المقرر العمليات الصيدلانية الأساسية التي تتم في الصناعة الصيدلية وكذلك كيفية إنشاء مصنع للأدوية. وهذه العمليات هي الطحن – الخلط – الترشيح – الطرد المركزي – الاستخلاص – سريان الحرارة في الأجسام والقوانين المنظمة لذلك – التبريد – التجفيف – التجفيد -  التبخير- التقطير- البلورة. وكذلك كيفية تصنيع بعض الجرعات الصيدلية في الصناعة ويركز المقرر بصفة خاصة على الأجهزة المستخدمة في الصناعة الصيدلية. 
536صيد            المستحضرات المعقمة          3(2+1) 
صممت محتويات هذا المقرر لتعريف الطلاب بصياغة الأدوية التي تستخدم عن طريق الحقن والأدوية التي تستخدم لعلاج العين , وكذلك دراسة الخواص الفيزوكيمائية المتعلقة بها ، أيضاً يتم تعريف الطالب بمبادئ التعقيم والتقنيات المختلف المستخدمة في هذا المجال ، أيضاً يشمل المقرر تصنيع المستحضرات المعقمة وتشمل أنواع الحقن المختلفة وأدوية العين وتكوين هذه الجرعات الصيدلية وأسس العلاج بالكهارل والسوائل وخلطات المحقونات وتنافرها وعدم ملائمتها لبعضها الأخر وتغليف هذه المستحضرات. 
537صيد تقويم المستحضرات الصيدلية والممارسة الصناعية الجيدة             2(2+0) 
هذا المقرر يدرس بالتعاون بين قسمي الصيدلانيات والكيمياء الصيدلية حيث يمثل العبء التدريسي لقسم الصيدلانيات ثلثي المقرر وقسم الكيمياء الصيدلية الثلث الأخر. يهدف المقرر إلى تعريف الطالب بالطرق المختلفة لتقويم المستحضرات الصيدلية فيزيائيا وكيميائيا وبيولوجيا. كما يهدف إلى تعريف الطالب بالمواصفات القياسية والمعايير الدستورية في التصنيع.  وكذلك مبادئ الممارسة الصناعية الجيدة لصناعة الدواء. وكذالك عمل اختبارات الجودة للمنتج النهائي وعمل اختبارات الجودة في الصناعة لكل خطوة من خطوات الإنتاج، واختبارات الجودة للمنتج النهائي ، وهذا التقييم يشمل كل الجرعات الصيدلية مثل الأقراص ، والكبسولات ، المعلقات ، المستحلبات ، والأدوية التي تؤخذ عن طريق الحقن ، وكذلك الدهانات والكريمات و الحمولات. 

538صيد     المستحضرات الرفية     3(2+1)
هذا المقرر يدرس مبادئ الأدوية اللاوصفية التي لا تحتاج الي وصفة طبية، كما يدرس العلاجات المثالية لمختلف الأمراض العامة التي يصاب بها الانسان بشكل دوري مثل المغص والاسهال والإمساك و نزلات البرد و غيرها، كما يهتم المقرر بدراسة التفاعلات الدوائية المحتملة نتيجة تعاطي عقاقير مختلفة في نفس الوقت. ويهتم أيضا بدراسة الخصائص الدوائية للعقاقير المختلفة والاحتياطات الممكنة والاثار الجانبية لكل دواء يمكن للمريض استخدامه دون أي وصفة طبية. 
539صيد     مستحضرات التجميل     2(2+.)
يتناول هذا المقرر التطور التاريخي لمستحضرات التجميل وكذلك أنواع هذه المستحضرات وكذلك مكوناتها المختلفة وكذلك قوانين منظمة الأغذية والأدوية المنظمة لتداول وتركيب وتصنيع هذه المستحضرات، كما يشمل المقرر التعرف على خصائص وتركيب الجلد. أما عن المقرر العملي فيشمل تحضير وتقييم العديد من مستحضرات التجميل وكيفية عمل اختبارات الجودة لها. 

560صكل     اخلاقيات وتاريخ الصيدلة     1(1+.)
يدرس هذا المقرر القوانين الرئيسية والأخلاق والأنظمة التي تحكم مهنة الصيدلة في المملكة العربية السعودية. وكذلك دراسة تاريخ مهنة الصيدلة وتطورها.
