1- مقدمة في الصيدلة : 
يتعرض المقرر لمراحل التطور في مهنة الصيدلة ونظرة المجتمع للمهنة والفائدة التي يستفاد منها ومجالات العمل المختلفة للصيادلة.
2-الحاسوب في الخدمات الصيدلية:
يتعرض المقرر لاستخدامات الحاسوب في التطبيقات الحديثة والمختلفة لممارسة مهنة الصيدلة حيث يتعرف الطلاب على كيفية استخدام الحاسوب والاستفادة من برامجه المختلفة في عمليات الاداراة الصيدلية وادارة المخزون ومتابعة تاريخ صلاحية المستحضرات الصيدلية وعمليات التسويق الصيدلي وادارة المنتج.
3-ممارسة صيدلية 1 :
يتم ربط مفهوم نظرية الادارة بالاهداف ، وكذلك وظائف المدير الادارية .هذا بالاضافة لتعليم الطالب كيفية استخدام الكشوف الحسابية واعداد الميزانية ، ومراقبة المخزون الدوائي ، ومهارات المشتريات في ادارة المستحضرات الصيدلانية بشكل جيد..
4-أساسيات حركية الدواء :
يتناول المقرر التعرف على مصطلحات فترة نصف العمر الحيوي ، تحديد تركيز الدواء في الدم والبول من خلال متغيرات حركية الدواء بعد جرعة واحدة أو جرعات متكررة عن طريق الحقن الوريدي أو عن طريق الفم أو التشريب الوريدي. كذلك يتم دراسة بعض المواضيع المهمة والمتعلقة بطرح الدواء من الكلى أو الكبد وكذلك نموذج الحجرتين..
5-ممارسة صيدلية 2 :
يشمل المقرر دراسة التطبيقات المختلفة للصيدلة في المستشفى وطريقة التعامل مع الوصفات الصيدلية وتحضيرها للمرضى المنومين ومرضى العيادات الخارجية..
6-المهارات الاكلينيكية للصيادلة:
يحتوي المقرر على معلومات تفيد الصيدلي في الحالات المرضية الحرجة الطارئة كتقييم الاعراض الحيوية للمريض والاسعافات الأولية اللازمة بالاضافة الى ذلك يستطيع الصيدلي أن يربط بين الأعراض والعلامات المصاحبة للحالة حتى يتحقق التشخيص السليم ومن ثم تقديم الرعاية الصحيحة والمناسبة للحالة المرضية..
7-علاجيات 1 :
الهدف من هذا المقرر تمكين الطلاب من استيعاب مفاهيم التغيرات المصاحبة للحالات المرضية المختلفة مع الأخذ في الاعتبار التأثيرات الدوائية والعلاجية. وسوف يتم دراسة العلاج الدوائي من الناحتين الفسيولوجية المرضية والدوائية من أجل الاختيار الأمثل للدواء وتصميم النظام العلاجي والمراقبة العلاجية للأدوية للتأكد من الفاعلية العلاجية وتفادي التأثرات الدوائية.

8-معلومات أدوية وسموم :
يحتوي المقرر على الأسس العلمية اللازمة للحصول على المعلومات الدوائية. كما يتعرف الطلاب من خلال هذا المقرر على المصادر السليمة للحصول على المعلومات وكيفية تقييم مدى صحة المعلومة والاستبيانات من المرضى والجهاز الطبي.
9-علاجيات 2 :
يختص المقرر بالتعريف بالتغيرات الفسيولوجية المرضية التي تنتج عن الحالات المرضية المختلفة مع الأخذ في الاعتبار التأثيرات الدوائية والعلاجية. وسوف تتم مراجعة أحدث ما توصل اليه العلم في مجال العلاج الدوائي من ناحيتين الفسيولوجية المرضية والدوائية والاختيار الأمثل للدواء وتصميم النظام العلاجي والمراقبة العلاجية للأدوية للتأكد من الفاعلية العلاجية وتفادي تأثرات الأدوية.
10-أنظمة وأخلاقيات وتاريخ الصيدلة :
يبحث هذا المقرر كافة الأنظمة والتشريعات واللوائح الصيدلية التي تنظم مزاولة مهنة الاتجار بالمستحضرات الصيدلانية ومزاولتها في المملكة العربية السعودية. وكذلك التأكيد على طبيعة المهنة وعلاقتها بالمجتمع وسبل المحافظة على رفعة المهنة والرقي بها. كما يشمل المقرر دراسة تاريخ مهنة الصيدلة وكيفية تطورها والتركيز على التاريخ الاسلامي لها.
11-تسويق المستحضرات الصيدلانية:
يقدم هذا المقرر للطلاب أساسيات التسويق داخل شركات الأدوية ومهام أقسام التسويق وأنواع الأبحاث في هذا المجال وأخلاقيات التسويق والتوظيف في ادارة التسويق. كذلك سيتعرض الطالب الى أنواع وطرق الاتصال والمواد المستخدمة للتسويق الدوائي وكذلك تنظيمها من قبل القطاعات الصحية الحكومية والخاصة.
